

# ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ НАН УКРАЇНИ

## СЕСІЯ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ ТА УРОЧИСТЕ ЗАСІДАННЯ, ПРИСВЯЧЕНЕ 25-й річниці РЕФЕРЕНДУМУ ПРО НЕЗАЛЕЖНІСТЬ УКРАЇНИ

*14 грудня 2016 р. у Великому конференц-залі НАН України відбулася сесія Загальних зборів Національної академії наук України та урочисте засідання, присвячене 25-й річниці референдуму про незалежність України.*

Сесію Загальних зборів Національної академії наук України та урочисте засідання, присвячене 25-й річниці референдуму про незалежність України, відкрив президент НАН України академік НАН України Борис Євгенович Патон. Він нагадав, що 1 грудня виповнилося 25 років від дня проведення Всеукраїнського референдуму. Український народ переконливо підтримав прийнятий Верховною Радою Акт проголошення незалежності України, надав цьому Акту ту юридичну силу, яка засвідчила, що на політичній карті світу з'явилася нова незалежна держава — Україна.

Упродовж 25 років незалежності Академія завжди зосереджувала свої зусилля на вирішенні актуальних загальнодержавних проблем та подоланні викликів сьогодення. Показово, що коли у 20-ту річницю референдуму було створено Ініціативну групу «Першого грудня», яка об'єднала відомих українських інтелектуалів та громадських діячів з метою окреслення стратегічних орієнтирів розбудови незалежної України, серед засновників цієї групи були й провідні вчені Академії — академіки Володимир Павлович Горбулін, Іван Михайлович Дзюба, Мирослав Володимирович Попович, Ігор Рафаїлович Юхновський та іноземний член НАН України Богдан Дмитрович Гаврилишин.

Також показово, що зараз, у тяжкі часи, коли постала загроза суверенітету і територіальній цілісності України, вчені Академії активно долучилися до наукового забезпечення вирішен-





Сесія Загальних зборів Національної академії наук України; зліва направо: віце-президент НАН України академік С.І. Пирожков, перший заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти О.В. Співаковський, перший віце-президент НАН України академік В.П. Горбулін, перший віце-президент НАН України академік А.Г. Наумовець, президент НАН України академік Б.Є. Патон, головний учений секретар НАН України академік В.Л. Богданов, віце-президент НАН України академік В.Г. Кошечко, віце-президент НАН України академік А.Г. Загородній, заступник Міністра освіти і науки України М.В. Стріха. Київ, 14 грудня 2016 р.

ня проблем національної безпеки та оборони держави. Здобутки та досягнення науковців Академії завжди слугували й надалі слугуватимуть надійним фундаментом, на якому розбудовується наша країна.

Під час заходу відбулося урочисте вручення ювілейних медалей «25 років незалежності України», а потім присутні заслухали чотири наукові доповіді:

1) академіка-секретаря Відділення історії, філософії та права НАН України, директора Інституту історії України НАН України академіка НАН України Валерія Андрійовича Смолія «Новітній історичний досвід українського державотворення» (див. с. 15);

2) першого віце-президента НАН України, голови Секції фізико-технічних і математичних наук НАН України академіка НАН України Антона Григоровича Наумовця «Внесок НАН України в інноваційний розвиток України» (див. с. 19);

3) першого віце-президента НАН України академіка НАН України Володимира Павловича Горбуліна «Національна безпека як пріоритет сучасного державотворення» (див. с. 25);

4) віце-президента НАН України, голови Секції суспільних і гуманітарних наук НАН України академіка НАН України Сергія Івановича Пирожкова «Цивілізаційний вибір України» (див. с. 30).

Від імені Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти присутніх привітав перший заступник голови цього Комітету Олександр Володимирович Співаковський.

Потім учасники сесії Загальних зборів НАН України за поданням Відділення економіки НАН України та Президії НАН України розглянули питання про іноземного члена НАН України С.Ю. Глазьева і абсолютною більшістю голосів ухвалили рішення щодо виключення іноземного члена НАН України Сергія Юрійовича Глазьева зі складу Академії.